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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 
 

K Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

16. března 2023, evidovanou pod č.j. xxx, kterou jste vznesl následující dotazy: 

a) Je stále ministerstvem zdravotnictví plánovaná reforma zákona o ochraně 
veřejného zdraví, která zavede Státní hygienickou službu či další změny 
v oblasti veřejného zdraví? 
b) Jaké budou základní parametry reformy zákona o ochraně veřejného zdraví, 
která zavede Státní hygienickou službu? 
c) Je k dispozici materiál, který přibližuje parametry reformy zákona o 
ochraně veřejného zdraví? Pokud ano, žádám o jeho zaslání. 
Za informace předem děkuji, veškeré informace budou použity pouze pro účely 
diplomové práce a budou tak prezentovány nejdříve při obhajobě diplomové 
práce v září 2023.  

uvádíme následující: 

Co se týče dotazů pod body a) a b) tak dle § 2 odst. 4 zákona č. 106/1999 Sb. se 

povinnost poskytovat informace netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí  

a vytváření nových informací. Povinný subjekt je povinen poskytovat pouze ty informace, 

které se vztahují k jeho působnosti, a které má nebo by měl mít podle obecně závazného 

právního předpisu k dispozici. Naopak zákon č. 106/1999 Sb. nestanovuje povinnost 

nové informace vytvářet či vyjadřovat stanoviska k určité problematice, ke které není 

známa výsledná finální podoba na základě dokončeného legislativního procesu. 

Nad rámec výše uvedeného Vám však níže sdělujeme informace, které jsou aktuální. 

Ad a) 
Úprava struktury orgánu ochrany veřejného zdraví je stále prioritou rezortu zdravotnictví. 
Bude předložena strukturální úprava řízení orgánů ochrany veřejného zdraví, v rámci níž 
bude zřízen ústřední řídící orgán, který bude zajišťovat dvě linie řízení – odbornou  
a provozní. Následně bude navržen systém spolupráce Státního zdravotního ústavu  
a zdravotních ústavů s orgány ochrany veřejného zdraví.  
 
Ad b) 

Základním pramenem bude zákon ochraně veřejného zdraví, resp. zákon č. 258/2000 

Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů. Dále zákony č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského 

půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů, ve znění pozdějších předpisů; zákon  

č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších předpisů; zákon č. 49/1997 

Sb., o civilním letectví a o změně a doplnění zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském  
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podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, ve znění pozdějších 

předpisů; zákon č. 110/1997 Sb., o potravinách a tabákových výrobcích a o změně  

a doplnění některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů; zákon  

č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 

souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů; zákon č. 254/2001 Sb., o vodách  

a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů; zákon č. 477/2001 Sb.,  

o obalech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů; zákon č. 76/2002 

Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru 

znečišťování a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů; zákon  

č. 96/2004 Sb.,  o podmínkách získávání a uznávání způsobilosti k výkonu nelékařských 

zdravotnických povolání a k výkonu činností souvisejících s poskytováním zdravotní 

péče a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů; zákon  

č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů, ve 

znění pozdějších předpisů; zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním 

řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů; zákon č. 167/2008 Sb.,  

o předcházení ekologické újmě a o její nápravě a o změně některých zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů; zákon č. 350/2011 Sb., o chemických látkách a chemických 

směsích a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů; zákon č. 372/2011 

Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění pozdějších 

předpisů; zákon č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině  

a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů; zákon č. 324/2016 Sb.,  

o biocidních přípravcích a účinných látkách a o změně některých souvisejících zákonů 

(zákon o biocidech); zákon č. 541/2020, o odpadech, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Ad c) 

Takový materiál zatím k dispozici není. 

 


